

Инсайд. Щепотка Томска. Махиня может

В потенциальном передвижении Николая Глебовича на должность первого вице-мэра нет ничего удивительного. Во-первых, мэр Томска Дмитрий Махиня «копирует» своего фактического начальника, губернатора Владимира Мазура. Глава региона, после того как несколько раз жестко обжегся на «варягах», сообразил, что из заместителей получаются чудесные линейные руководители. Да и наглядная демонстрация подчиненным – мол, возвращайте свои компетенции, и вам воздастся спустя время. Глебович успешно справлялся со своим функционалом, занимался дорогами и благоустройством и корректно выглядел в любых дискуссиях с депутатами и комментариях для прессы. Почему его не повысить?

Во-вторых, «мы все глядим в Наполеоны». В том плане, что Махине, похоже, скучно заниматься городским хозяйством в его истинной сущности. Томскому мэру хочется братья за красивые информационные поводы: переговоры с крупным бизнесом, возможные концессии, встречи с зарубежными визитерами. Николай Глебович, в этом смысле, идеальный вариант, ведь на него можно переложить все злободневные городские дела. Тем более, Николаю Александровича, как обладателю специальности «антикризисное управление», нравится разгребать «авгиевы конюшни». Так пусть и занимается этим, пока Дмитрий Александрович приходит в восторг от собственного прекрасного имиджа без какой-либо критики в СМИ.

В-третьих, амбиции у Махини имеются и он, рано или поздно, решит распрощаться с «Сибирскими Афинами». Или губернатор Владимир Мазур уйдет в отставку, как это принято говорить, «в связи с переходом на новую работу», и тогда дни Дмитрия Александровича будут сочтены. Следовательно, власть должна позаботиться о преемнике своевременно. Вот переназначение Глебовича – как раз из темы заботы о будущем Томска. В самом деле, без шуток, у Николая Александровича вся жизнь связана с «Сибирскими Афинами». Он здесь состоялся и понимает нужды и особенности города, без отрыва от региона. Так что, это хорошее намерение Махини – сделать Глебовича своим первым заместителем на перспективу. Респект, как говорится.

Единственное опасение, которое присутствует, что нашего дорогого мэра опять используют «втемную». Кому-то Николай Глебович настолько стал поперек горла, что ему решили выдать слишком много полномочий. Чтобы показать непрофессионализм Николая Александровича и отправить его подальше от муниципалитета. Вряд ли, конечно, возможен такой вариант, но не надо думать о томских политиках слишком хорошо.

Фото: тг-канал
Дмитрия Махини

Автор: Ярослава Грин
© Babr24.com



Источник: <https://t.me/polit70> ПОЛИТИКА, ТОМСК 👁 92 07.02.2025, 13:25 👍 4

URL: <https://babr24.com/?IDE=271929> Bytes: 2580 / 2469 Версия для печати

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)